



31 декабря в нашем детском саду прошел детский Новогодний утренник. Воспитанники побывали в Волшебной Новогодней сказке.

Ребята с большим удовольствием перевоплотились в сказочных героев, прекрасных принцесс и фей, сказочных зверей. Дети почувствовали себя настоящими артистами. На праздник пришла Снегурочка со своими Снежинками, которые веселили всех присутствующих играми и танцами. И, конечно же, кульминацией праздника был долгожданный Дед Мороз.

- Дед Мороз был настоящий  
Из глухой дремучей чащи,  
Где стоят в сугробах ели,  
Где бураны, да метели,  
Где леса дремучие,  
Да снега сыпучие!

Все гости и родители с удовольствием наблюдали как веселятся дети, поют песни, читают стихи, танцуют, от души веселятся. В конце праздника все дети получили новогодние подарки от Деда мороза.

- Под Новый Год мы чуда ждали  
И вот мечты сбываются,  
Пусть радость входит в каждый дом  
И сказка не кончается!



